

# Medidas aduanales para evitar fuga de divisas

Enérgicas medidas aduanales para frenar la fuga de divisas a través de contrabandos de exportación e importación, y otras actividades ilícitas, lleva a cabo la dirección de la Policía de Aduana, mediante instrucciones giradas a comandantes y subcomandantes de todos los resguardos fronterizos.

El citado cuerpo de vigilancia ha descubierto en los últimos días, una fuerte fuga de divisas a través de engañosos informes, relacionados con los precios de la mercaderías apuntados en los formularios, y los precios reales de las mismas.

Para ejemplo se nos indicó, que anteaer fue detenido un camión con fuerte cantidad de mercadería; al proceder los agentes de la Policía de Aduana a revisar los precios declarados y compararlos con los reales, en-

contraron una enorme diferencia que significaba una fuga de divisas.

Se estableció que en los formularios presentados y revisados por el Banco Central de Reserva, de acuerdo con la declaración del interesado, aparecía el precio por unidad de trece colones y cinco centavos, pero el revisar la mercadería, los agentes comprobaron que el precio real, por unidad, era de dieciocho colones y ochentidós centavos.

Explicaron ayer voceros de la Policía de Aduanas, que muchos empresarios, comerciantes o industriales se quejan de tardanzas, pero no toman en cuenta que ese cuerpo de vigilancia (la Policía de Aduana), tiene

Pasa a la página 20

## 130 unidades "Pegaso" para servicio urbano

A un costo de cerca de 6 millones de dólares la Federación Nacional de Asociaciones Cooperativas de la Industria del Transporte de El Salvador de R. L., FENACITES, adquiere en España 130 unidades para el transporte urbano del país.

Directivos de FENACITES, dijeron hoy en nuestra Radacción, que ya se cuenta con la aprobación de parte del Ministerio de Economía para la importación de dichas unidades que prestarán servicio en Sonsonate, San Miguel, Santa Ana y San Salvador.

### Día de la Raza en Hacienda San Andrés el 11

El domingo 11 de este mes se celebrará en la hacienda San Andrés, departamento de La Libertad, el Día de la Raza.

La programación será a partir de las 8 a.m., y se prolongará hasta las 10 p.m., incluyendo la presentación del Ballet Folklórico de El Salvador que patrocina el ISTU. Los asistentes tendrán oportunidades de escuchar una interesante charla del reconocido antropólogo Dr. Fidiás Jiménez, y también disfrutar de carreras de cintas y la quiebra de piñatas, así como de la presentación del Combo Ba-

Pasa a la página 30

El contrato, se explicó, implica la entrega de las 130 unidades, un almacén de repuestos propio de la Federación; maquinaria y equipo para los talleres de FANACITES; entrenamiento en el país, el tiempo que se necesario, por parte de técnicos propios de la fábrica y asesoramiento de todo lo que corresponda a las unidades

Pasa a la página 30



ENTREGA DIPLOMA. El Dr. José Ernesto Acevedo, izquierda, jefe de Consulta Externa del Hospital Regional de Santa Ana, del ISSS entrega el diploma correspondiente a Ana Gloria de Rodríguez, luego de haber tomado el curso de Administración por Objetivos que se impartió en ese centro.

## Entregan ley creación del Inst. de la Mujer

El sub-secretario de Trabajo, Dr. Miguel Alejandro Gallegos, recibió ayer en su despacho el Anteproyecto de Ley de Creación del Instituto Salvadoreño de la Mujer.

El anteproyecto le fue entregado por una comisión integrada por representantes de varias asociaciones femeninas, y contiene —dice el informe del Ministerio de Trabajo— la documentación que interpreta las aspiraciones de la mujer salvadoreña.

En nuestro medio existe un desequilibrio en la par-

ticipación femenina con respecto a la masculina —se menciona en el anteproyecto— en la actividad económica y en el proceso de desarrollo en general; se agrega que es de necesidad urgente, la formulación y evaluación de programas específicos y concretos para solucionar los problemas que limitan la real y consciente integración de la mujer en el proceso de desarrollo socio-cultural y económico del país.

Se agregó que es justo e impostergable que partici-

Pasa a la página 30



130 AUTOBUSES. FENACITES dio a conocer ayer la compra de 130 unidades para el servicio urbano de San Salvador, San Miguel, Santa Ana y Sonsonate. Los señores: Rodolfo Serrano, Mario A. Monge, de la fir-

ma PEGASO y los directivos José Antonio Moreira y Luis Gilberto Pineda, dieron a conocer que las primeras unidades ya están en Guatemala listas para entrar al país.



INCREMENTO. SAM vislumbra en El Salvador una perspectiva de mejoría en la actividad mercantil, por lo que se incrementarán los vuelos de y para El Salvador, a partir del 15 de octubre próximo, dijo el gerente, Sr. Jorge Guillermo Tenorio.

### Requisitos para optar a becas de estudio en E.U.

La Agencia de Comunicación Internacional del Gobierno de los Estados Unidos de América se complace en anunciar la selección de candidatos para el programa de becas "Hubert H. Humphrey 1982-83".

Este programa de becas está considerado como el de mayor prestigio y ha sido formulado para ofrecer un año de estudios en una universidad de los Estados Unidos a profesionales de los países en desarrollo que estén realizando trabajos de beneficio público, ya sea dentro del gobierno o de la empresa privada, y que deseen enriquecer sus conocimientos con el objeto de elevar sus aptitudes

Pasa a la página 30



SEMINARIO. Representantes regionales, médicos, enfermeras y educadores sociales, participan en el seminario "Taller Nacional sobre Educación Continua". De izquierda a derecha, doctores, Jorge Haddad, Ovidio Beltrán Reyes y Rolando Marroquín (arriba).

## Advierte peligro de negociar con grupos

Peligro de negociar con los grupos armados, señala el doctor Ricardo Jiménez Castillo, en las siguientes declaraciones dicen así:

"En una trampa mortal o poco menos podría transformarse cualquier negociación para "pacificar el país", que se realice con quienes (desde el extranjero, fuera de peligro y disfrutando de comodidades y atenciones) "dirigen" a los grupúsculos guerrillero-terroristas que sin ningún apoyo popular y sí del extranjero, rehuyendo presentar batalla a nuestra Fuerza Armada cuanto vez pueden, cometen día y noche actos vandálicos inmisericordes y de gran efecto destructivo, contra la población civil y la economía nacional, con grave, gravísimo daño de las clases trabajadoras y media, especialmente; a sabiendas, conste, de que López Portillo, Miterrand, Breznev y corifeos, etc.; "The Washington Post", "The New York Ti-

mes"; la gran mayoría de diarios mejicanos y demás repetidores serviles de la propaganda mundial moscovita; harán aparecer tan execrables, cobardes inhumanas fechorías como hazafías contra objetivos militares, ejecutados por "revolucionarios respetables" (no hay que olvidar que, a la inversa, aquí hay quienes aun siendo "pastores del Señor" se hacen eco de los "consejos" que el mismo diablo nos manda desde afuera: de Méjico, por ejemplo).

Hasta el momento existen, una propuesta y una contrapropuesta de negociación. La primera, gubernamental, exigiendo como condición previa que los guerrillero-terroristas "depongan las armas"; la segunda, guerrillero-terrorista, ofreciendo un simple "cese de fuego" mientras se negocia (¿qué?) En este último caso, es obvio que los guerrillero-terroristas,

Pasa a la página 20

## El país presente en la reunión de la OPS

El Dr. José Arturo Coto, director general de Salud, se encuentra en Washington, representando a nuestro país en la XXVIII Reunión del Consejo Directivo de la Organización Panamericana de la Salud.

En dicha reunión participan 33 naciones, representadas en su mayoría por ministros de Salud. El conclave es un evento que anualmente se realiza, y fue electo como presidente del mismo el Dr. Miguel Coello Fernández, ministro de Salud de la República de Ecuador. Dos semanas tiene de haberse iniciado dicho conclave.

En la reunión se debaten temas de trascendental importancia para nuestros países, explicaron, y se desarrolla un plan de acción que establece objetivos, metas y estrategias para el mejoramiento de la atención sanitaria en las Américas.

El director de la OPS en Washington, Dr. Héctor R. Acuña, dijo que la aprobación de dicho plan constituye una promesa para llevar la atención de salud a los habitantes de zonas rurales y de barriadas urbanas, estimándose que dicha promesa no debe romperse.

Metas mínimas regionales  
Pasa a la página 20